ПОЛОЖЕНИЕ

о VII традиционных соревнованиях по спортивно-развлекательному ориентированию
"Закрытие сезона" – 2006 и 3-м этапе Кубка Л-Мед.
28-29 октября 2006 г. Подгородние Дачи.

1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни и спортивного долголетия, привлечения молодежи к занятию физкультурой и спортом, поднятия настроения участников, приобретения новых друзей и отличного отдыха от городской суеты.

2. Время и место проведения
Соревнования  проводятся  28  и  29  октября 2006 г. в п.Подгородние Дачи Тульской области. 
Центр и район соревнований располагается на территории базы отдыха "Октава". Размещение участников на л/б ТулГУ. Для участников оплативших проживание, размещение в основном корпусе б/о "Октава".
3. Программа соревнований
28 октября – 3 этап кубка Л-Мед, Соревнования в ночных условиях. Эстафета команд из 2-х человек. В группах А и В - 8-ми этапная эстафета в заданном направлении. В группе С – 6-ти этапная эстафета. В группе D – 4-х этапная эстафета. Члены команды проходят свои этапы поочередно. Передача эстафеты картой (финишировавший участник берет карту следующего этапа и передает ее своему партнеру). Старт в 19-00 (возможно незначительное изменение времени старта, о чем будет сообщено дополнительно не позже, чем за 2 недели до дня соревнований). Группы выходят на старт с интервалом в 10 мин в следующей очередности: А, В, С, D. Система отметки электронная: SportIdent. 
29 октября – Лабиринт на выбывание. В одном забеге стартуют по 4 человека. В этот день группы A и В, С и D объединены. Участник, выигравший забег проходит дальше на пути к успеху. Старт в 11:00.
4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все желающие побегать по парковому лесу, себя показать и на других посмотреть, КП поискать.

Соревнования проводятся в 4-х группах (А, В С, D):

А – М21, М30, М18
В – Ж21, Ж18, Ж30, М16, М45
С – Ж16, МЖ14, Ж45

D – МЖ 12, МЖ 10, новички

Состав команды – 2 человека. Команды в группе могут формироваться из спортсменов любого возраста и пола, не выходящего за указанные выше рамки.
ПРИМЕРЫ команд:  «М21 и М30», «Ж21 и М45», «М16 и Ж21», «Ж16 и Ж14», «М12 и Ж новички», «Ж18 и Ж18» и так далее. Главное люди в команде не должны выходить за указанные параметры по группам. Кому не понятно, спрашивайте, объясним :).
5. Награждение
Награждение ночного старта состоится 29 октября в 10:15. Победители лабиринта будут награждены через 15 минут после их определения. Победители и призеры каждого дня награждаются  призами. 
6. Заявки
В заявке обязательно указать: фамилию, имя, год рождения, разряд, коллектив (команду), группу, номер Чипа SportIdent (если есть).
Заявки на участие в соревнованиях принимаются: 

- желательно по e-mail: tula-zs@yandex.ru (обязательно просить подтверждение получения заявки);

- на любом Тульском старте по спортивному ориентированию до 15 октября включительно. (Спрашивать Кочергина Валерия, Павлова Николая, Варева Александра);
- SMS-сообщением на т. 8-910-161-80-27 ;
- по телефону (4872) 27-56-88, спросить Марию или Николая.
В Н И М А Н И Е ! Обязательное требование: оригинальное название команды + речевка для команды. 
Без этого Ваша заявка принята не будет.

7. Стартовый взнос.

Оплачивается на месте в соответствии с заявкой не позже чем за 30 минут до начала старта. При оплате выдается номер участника.

Группы МЖ10,12,14 – бесплатно.

	  При заявке до 25 октября
	20 руб. с участника

	  При заявке в день соревнований (при наличии свободных карт)
	70 руб. с участника


Аренда чипа SportIdent (если своего нет) для взрослых групп (МЖ18 и старше) 30 руб., для детских (все остальные) 10 руб. 
Ответственные за возврат чипа - тренера или представители коллектива.
В день соревнований заявки принимаются только при наличии свободных мест в группах и не менее чем за час до начала старта.
Деньги, вырученные от стартовых взносов, идут на покупку призов и инвентаря для проведения старта.
8. Размещение участников
Предлагаются следующие варианты размещения участников:
- база отдыха "Октава" (Центр соревнований): 5 местные комнаты, 150 руб./чел. за 1 сутки. Всего 100 мест. Приготовление пищи самостоятельно. Имеется небольшая кухня с холодильником и 4-х комфорочной плитой. Размещение участников только с 10-00 28 октября 2006 г;
- л/б ТулГУ, бесплатно. Только в день старта. Без ночевки.
Разведение костров запрещено.

9. Проезд на соревнования.

 До Центра соревнований можно доехать:

1) автобусами 114, 114э, 216 до остановки Подгородние Дачи. Далее по маркировке.
2) автобусами 33, 34, 28 до остановки "Пятачок", далее пешком (или см. пункт 1 в сторону Ясной поляны (Щекино) одну остановку (примерно 500м) до остановки Подгородние Дачи. Далее по маркировке.
3) личным транспортом, смотри схему подъезда к Центру соревнований.
Вся новая информация о соревнованиях О-Масленица, Закрытие сезона и Кубок Л-Мед на http://tula-zs.narod.ru/
